

Március 9-ig még lehet jelentkezni a 2026-os Brick Award-ra

Öt kategóriában várják a pályázatokat, a fődíj 7000 euró

Március 9-ig lehet nevezni a 2026-os Brick Award-ra, mely az építészeti szakma egyik legrangosabb nemzetközi elismerése. Idén is öt kategóriában várják építészek és ingatlanfejlesztők pályaműveit. Az értékelési kritériumok közé tartozik például a téglá kiemelkedő és innovatív felhasználása, de különös figyelmet fordítanak a fenntarthatóságra, valamint az éghajlatváltozással szembeni ellenállóképességre is. A nevezés ingyenes, a kategóriagyőztesek fejenként 5-5000 eurót nyernek, a fődíj 7000 euró.

A Wienerberger által életre hívott és kétévente megrendezett Brick Award-on a modern és innovatív tégláépítészet legkreatívabb példáit díjazza a nemzetközi tégláépítészet független platformjaként. A pályaműveket öt kategóriában 2025. március 9-ig lehet benyújtani. A kritériumoknak megfelel minden kerámia építőanyag felhasználásával készült, 2022-ben, 2023-ban, 2024-ben vagy 2025 áprilisa előtt befejezett és átadott épület.

A nemzetközi szakmai zsűri a projektek értékelésénél kiemelt figyelmet fordít a kerámia építőanyagok kreatív és egyedi felhasználására az építészeti minőség, esztétika és design tekintetében. Emellett várnak minden olyan innovatív koncepciót tartalmazó pályaművet, amely a fenntarthatóságra és a megfizethetőségre összpontosít. Különös figyelmet kapnak azok a projektek, melyek a környezeti hatások csökkentését célzó energiahatékony megoldások integrálására, az alacsonyabb energiafogyasztásra, az újrahasznosítható anyagok használatára, az erőforrás-felhasználás fenntarthatóbb megközelítésére, a hulladék csökkentésére és újrahasznosítására, valamint a hatékony vízgazdálkodási stratégiákra, a vízpazarlás minimalizálására koncentrálnak.

Segítség a nevezéshez

A Wienerberger Magyarország számára kiemelten fontos, hogy a nemzetközi zsűrinek és a közönségnek is bemutatthassák a magyar kerámia építőanyagok felhasználásával készült kiváló épületeket. A nevezés ingyenes, és egy [online regisztrációs űrlap](#) kitöltésével történik. Ez tartalmazza a projekt alapvető adatait, egy rövid, a projektet leíró tájékoztató szöveget, valamint az épületről készült képeket és terveket. A beküldéssel a résztvevők hozzájárulnak a benyújtáshoz, és ennek későbbi közzétételéhez. A nevezéshez videós segédlet is elérhető a vállalat weboldalán.

A Brick Award 26 fődíja - mely tartalmazza az egyik kategória díját is - 7000 euró. A négy további kategóriagyőztes egyenként 5000 eurót nyer. Minden nyertes és jelölt meghívást kap a bécsi díjátadóra, ahol projektjeiket a döntőbe jutott 50 másik pályaművel együtt mutatják be, majd a közösségi médiában és a Brick Bookban, a díj hivatalos kiadványában is népszerűsítik.

További információ:

<https://www.wienerberger.hu/referenciak/epuletek-vilagszerte/brick-award/brick-award-2026.html>

Sajtókapcsolat:

- Buza Márton, ügyfélmenedzser
- NOGUCHI
- mbuza@noguchi.hu



© Fotó: Dane Alonso
Brick Award 26.

Eredeti tartalom: Wienerberger Magyarország

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:

<https://hellosajto.hu/?p=18364>